## **PRESSEMITTEILUNG**

# ACPS Automotive eröffnet in Troy / Detroit seinen neuen Vertriebs- und Entwicklungsstandort

Anhängevorrichtungsspezialist nimmt weiteren Schritt zur Realisierung seiner Wachstumsstrategie in Angriff

Ingersheim, 31.07.2019 – ACPS Automotive verstärkt seine Aktivitäten in den USA mit dem Standort im Bundesstaat Michigan in Troy / Detroit. Von hier aus werden künftig alle in den USA ansässigen Automobilhersteller in der Fahrzeugausstattung mit zukunftsweisenden Anhängevorrichtungstechnologien intensiver und zeitnaher betreut. Der Aufbau und die Etablierung dieses US-Vertriebs- und Entwicklungsstandorts soll die Voraussetzung für weiteres Wachstum schaffen.

Europas Marktführer für Anhängevorrichtungssysteme wird hiermit seine erfolgreichen und hochqualitativen Produkte nun auch in den USA unter der Marke ORIS verstärkt anbieten.

Seit 2013 beliefert ACPS Automotive aus dem Produktionswerk in Mexiko mit US- und Europaspezifischen Anhängevorrichtungssystemen Audi, BMW, GM, Mercedes, Tesla, Volvo und VW. "Dem Bedarf an unseren ORIS-Anhängevorrichtungen in den USA tragen wir mit Gründung unseres neuen Standorts in Troy Rechnung", sagt Caspar Baumhauer – Geschäftsführer und CEO der ACPS Automotive Group. Die derzeitige Nachfrage zeigt, der Markt ist reif für dieses Angebot. "Damit schaffen wir mehr Kapazitäten, die wir dringend benötigen, um die Anfragen der Kunden zu bedienen und unsere Marktposition entschlossen auszubauen", so Caspar Baumhauer weiter. Durch die Entscheidung für den erweiterten Vertrieb der ORIS-Anhängevorrichtungen in den USA verbessert ACPS Automotive dort seinen Servicelevel und Kundennähe. Gleichzeitig bedeutet diese Investition auch mehr räumliche Nähe zu den Automobilherstellern. Dadurch stärkt das Unternehmen seine Position als Problemlöser für die passende Anhängevorrichtung im Rahmen von Entwicklungs- und Projektrealisierungen sowie Neugeschäftsanbahnungen. Mit kompetenten Mitarbeitern vor Ort verfügen die bestehenden und neuen Kunden über direkte Ansprechpartner für ihre spezifischen Belange. Durch die regionale Verankerung werden zudem kurze Kommunikationswege ohne sprachliche Hürden gewährleistet.

In Europa, Russland, Mexiko und Nordamerika ist ACPS Automotive mit insgesamt 12 Standorten – Produktionsstätten, Entwicklungs- und Vertriebszentren – vertreten. Durch den zusätzlichen Standort wird die konsequente Wachstumsstrategie des Unternehmens damit auch in den USA erfolgreich fortgesetzt. In Mexiko betreibt ACPS Automotive mit rund 150 Mitarbeitern bereits eine Produktionsstätte, aus der der US-amerikanische Markt standortnah beliefert wird.







### Bildunterschriften

<u>Bild 1</u>: Abnehmbare Anhängerkupplungen von ACPS Automotive stören nicht das Design eines Fahrzeugs.

Bild 2: Caspar Baumhauer, Geschäftsführer und CEO der ACPS Group

## Neue Adresse in den USA

ACPS Automotive Inc. 755 W Big Beaver Road Suite 2020 Troy, MI 48084 P +1 248 519-2385

## Das Unternehmen

ACPS Automotive ist Marktführer für Anhängevorrichtungen von PKWs, SUVs und Kleintransportern. Dabei steht das Unternehmen für Technologieführerschaft und hat den Anspruch mit seinen Neuheiten, Märkte zu gestalten. Über 140 Patente dokumentieren die ausgeprägte Innovationskultur.

Die ACPS Automotive setzt als Entwickler und Hersteller mit der Technik ihrer Transportlösungen am Hauptsitz in Ingersheim und weltweit zehn Standorten Maßstäbe. Davon profitieren unsere Kunden – die internationale Automobilindustrie in der Erstausrüstung und die Unternehmen im Zubehörmarkt in der Nachrüstung.

ACPS Automotive zählt rund 2.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, wurde 1955 in Möglingen bei Stuttgart gegründet und unter der Marke ORIS bekannt. Durch die Entwicklung zahlreicher Neuheiten hat unser Unternehmen den Markt für Anhängevorrichtungen geprägt und zu dem gemacht, was er heute ist. Bereits in den 70er Jahren haben wir die weltweit erste abnehmbare Anhängevorrichtung mit vielen Vorteilen gegenüber den bis dahin ausschließlich fest angebrachten Varianten entwickelt. Anfang der 2000er Jahre schuf das Unternehmen einen neuen Standard mit den ersten mechanisch schwenkbaren Anhängevorrichtungen. 2010 folgte dann eine weitere Innovation: Die erste vollelektrisch schwenkbare Anhängevorrichtung für maximalen Komfort und Sicherheit.

#### Kontakt

ACPS Automotive GmbH
Dagmar Hinz
Manager Communication & Marketing
Bertha-Benz-Str. 2
74379 Ingersheim
Germany

**T** +49 (0) 7142 9930-0

**F** +49 (0) 7142 9930-239

**M** +49 (0) 172 54 68 310

**E** dagmar.hinz@acps-automotive.com